

東日本大震災 再生期後半（平成28・29年度） 取組記録誌

正誤表

下記のとおり、誤記がありましたのでお詫びして訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
97 ページ 第2章 第5節 第1項 4 [再生期前半] 19 行目	・・・平成 27 年 6 月北米の <u>タマコ港</u> やバンクーバー 港・・・	・・・平成 27 年 6 月北米の <u>タコマ港</u> やバンクーバー 港・・・